

古城路快车道今日全线通行

学府街口、英才路口、沿线隔离带断口仍暂时封挡

□记者 连漪 通讯员 夏建锋

继古城路王城大道口至望春门街口于昨日通车后，今日，古城路快车道全线通行，施工将于近日转入慢车道。

据该项目负责人介绍，施工对龟裂、塌陷严重的快车道进行了重新罩面，慢车道只对“病害”区域进行局部处理。快车道全线通行后，由于学府街口和英才路口管道施工尚未完成，这两路口暂时无法满足南北通行的需要，待管道施工完成后将放行，施工预计还会持续两日。

管道施工结束后，古城路两侧慢车道将开始封闭施工，因此沿线隔离带断口需继续封挡。

慢车道封闭施工采取分段进行，首先封闭学府街至王城大道段，待该段施工完成后，再对王城大道至望春门街、学府街至西苑桥南进行封闭施工；慢车道封闭期间，不影响沿线路口南北通行。

该负责人表示，如果气温持续在5摄氏度以上，预计工程能在本月底前全部完成；如果气温低于5摄氏度，为保证工程质量，将暂停施工。

市公交集团也对沿线公交运行线路进行了调整：84路、70路、25路、63路、26路、37路、49路、75路今日起恢复原线运行；34路、28路、68路、35路、60路仍按现行绕行线路行驶，待学府街口和英才路口恢复南北通行后，再恢复原线行驶。

唐宫西路跨涧河桥开建



□记者 梅占国 通讯员 鄢红伟

本报讯 昨日，在王城公园北侧的涧河道内，河南六建集团公司的工人们正在往大桥桩基内吊装钢筋笼，实施唐宫西路打通工程跨涧河桥建设。

唐宫西路打通工程是我市今年城市基础设施建设的重点建设项目。该路全长1948米，规划红线宽30米，同期配套建设给排水、燃气、热力、供电、路灯、绿化等基础设施，概算投资9463万元。

该路设跨越涧河大桥一座，桥长137米，宽28米，设计为三跨预应力混凝土连续箱梁，其中最大跨度为60米，是目前市区跨径最大的桥梁，建成后将成为涧河上又一道新景观。

唐宫西路打通工程从唐宫西路与王城大道交会处直接向西行，连接全长688米的跨涧河桥东引线；大桥跨越涧河后，道路经王城动物园北门和军安小区南门之间，向西延伸至嵩山路、建设路。目前，涧河桥以西道路待完成征迁后开工建设。

警惕！老鼻炎更易诱发咽炎 专家提醒：鼻炎危害多，易引起多种并发症

近日，解放军534医院耳鼻喉诊疗中心接诊不少老鼻炎患者，其中约八成患者除有鼻塞、流涕、打喷嚏等鼻炎典型症状外，还存在咽干、咽痛、嗓子痒、恶心等情况。

解放军534医院张文娥主任说，慢性鼻炎久治不愈会引起慢性咽炎、鼻息肉、鼻窦炎等并发症，若不积极治疗原发病，不仅会影响患者的生活质量，还会影响患者的身体健康。近几个月来，市民王女士出现咽部不适的症状，她老觉得有东西堵在嗓子眼儿，咽不下又咳不出；咽部发胀、灼热、干燥、发痒，咳嗽时还有点儿痛，早晨要用力咳才能咳出分泌物。近日，她来到解放军534医院就诊。

经过检查，医生发现王女士患了慢性咽炎，而引发咽炎的“罪魁祸首”是她的老毛病——鼻炎。

据王女士介绍，她有10多年鼻炎病史，曾长时间接受药物治疗，但是药越用越多，效果却越来越差，一停药，鼻炎就复发，治标不

治本。后来，她用传统的激光手术治疗鼻炎，可不到一年时间，鼻炎再次复发，而且病情比手术前更严重。由于呼吸道被堵塞，她长期用嘴呼吸，加上分泌物对咽部的刺激，最终导致她鼻炎旧病未除，又添咽炎新疾。

解放军534医院的张文娥主任为王女士实施了微创等离子手术，从开始麻醉到治疗结束，前后不到30分钟。整个手术过程不开刀、不出血，反应轻微，没有疼痛，也无需住院，一次手术就解决了她的慢性鼻炎、咽炎问题。

据了解，解放军534医院已开展40多项耳鼻喉尖端治疗技术，在治疗各种慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、鼻中偏曲、咽炎、扁桃体炎（肥大）、鼾症（打呼噜）等耳鼻喉疾病方面讲究微创和高效，可根据不同的病情选择最佳治疗方案。

如果您正受鼻咽炎的困扰，可拨打电话65180599咨询，尽早摆脱鼻咽炎的困扰。

（建海）

▶ 后续报道

媚捷伤愈出院，她爸爸记下所有好心人的电话
“等俺回去了，要给他们送香油”



□记者 杜武文/图

昨日，经过32天的住院治疗，“最美女孩”陈媚捷伤愈，本报读者、洛阳网网友、部分热心市民来到中州人民医院接她出院。陈媚捷说，她只是做了一件应该做的事情，没想到会受到这么多人的关注，她永远忘不了关心自己的家乡人。

10月，回洛养伤的陈媚捷得到家乡人民的呵护，市有关部门、热心群众，从北京来洛的中国工程院院士杜祥琬等，纷纷上门看望她。

望她。10月13日，中州人民医院将陈媚捷接到该院进行康复治疗，并为她制订了完整的治疗方案。一年后，他们会为陈媚捷再进行一次手术，将植入她体内的钢板拿出。

“感谢洛阳的好心人！”陈媚捷的爸爸拿出一个记有“洛阳好心人”电话号码的本子说，这些都是两个月来给他们打过电话的人，他将号码全记了下来。

“俺不会干别的，只会磨小磨香油。等俺回去了，要给他们送香油，让他们尝尝，表达俺的心！”陈媚捷的爸爸说。

中国棋圣聂卫平代言 世博参展品牌 权威认证 上市两年备受信赖 **美丽岛老花镜 看远看近 只需一副**

挑剔的聂卫平爱上美丽岛眼镜
看远看近只需一副不用换



▲美丽岛老花镜看远看近只需一副，真好！

聂老是我国“棋圣”。最近几年下棋时因为老花眼有点力不从心。后来朋友推荐聂老配了一副美丽岛老花镜。

据聂老透露：自从戴上美丽岛老花镜就舍不得摘了，因为美丽岛老花镜老花、近视、散光、远视，一副解决；看书下棋、走路开车、开会讲课，看远看近只需一副；长时间佩戴，眼不酸、头不晕、越戴越舒服；有效阻挡紫外线辐射，全天实时保护视力。现在聂老身边的好多朋友都已换戴美丽岛老花镜了。

老花、近视、远视、散光一副解决；读书看报看文件都舒服

戴以前的老花镜只要超过半小时就会不舒服，眼花、头晕还眼干眼涩。换戴美丽岛老花镜后，看书、看报、看文件，长时间佩戴，越戴越舒服。无论老花、近视，还是散光、远视，美丽岛老花镜一副全解决，看远看近、室内外不用换。美丽岛老花镜，世博参展品牌，“棋圣”聂卫平代言，值得信赖。现在许多老顾客都成了美丽岛老花镜义务宣传员。

选择广角全视，一镜多用很划算！

最近有些老顾客到店里做保养，看到别人配的美丽岛广角全视线变色镜，戴着非常舒适，还具有紫外线变色功能，非常感兴趣。不少老顾客也都升级成了广角全视变色镜，这些升级的老顾客反映：戴上广角全视变色镜真是看近清晰，看远舒适，外出时还能当墨镜用，有效阻挡阳光紫外线对眼睛的伤害，一镜多用，非常划算。

高端“全视复视镜片”

完美塑造远中近全方位视野

1.世界创新的极致高端科技成果，突破了传统渐进镜片设计之局限，完美塑造看远、看中、看近全方位舒适视野，视觉更清晰，视野更宽广，视觉更舒适。
2.完全没有盲区，透过镜片上的任何区域看东西，都清晰舒适，让视觉和阅读姿势更为自由。

3.国际一流VGF防静电隔尘镀膜技术，隔尘防静电，拒绝吸附任何微小瑕疵，保持镜片持久清透无尘。

美丽岛全位复视镜片，世界领先完美实现看远、看中、看近的渐进多焦镜片，一经上市就吸引了大量成功人士热烈追捧。

**为庆祝郑州金水店开业
全省各店优惠活动同步进行中**

美丽岛老花镜进入河南两年来，已有成千上万的老花眼成为美丽岛老花镜的忠实顾客，值此美丽岛郑州金水店开业之际，全省各门店对新老顾客开展多重优惠升级活动，请广大新老顾客相互转告：

一、老花眼免费普查，免费进行视光咨询并免费领取《老花眼健康指南》一册。

二、凡进店顾客均可免费领取《视力健康护照》，成为美丽岛会员配镜享受折上折，同时护照还可以充值，送朋友、送家人更方便、更有面子！

三、已配镜顾客可享受特惠升级。

全国美丽岛眼镜会员证明充值咨询专线：400-686-5166，或登录美丽岛眼镜唯一官网：www.milido.cn查询。

洛阳预约配镜专线：0379-62201668

洛阳美丽岛视光中心：解放路与中州路交口南50米路西

美丽岛视光中心河南各地地址：郑州金水店：纬一路与经六路交叉向南20米路西 郑州二七联店：二七广场北京华联三楼 电话55962077
商丘：京港百货南一生活二楼 电话2583803
平顶山：中兴路新华书店二楼 电话2550518